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 Алгебра 9 клас

                                                                                                         Звєрєва Галина  Федосіївна

                                                                                             Вчитель математики

                                                                                         Вчитель-методист

                                                                                                           Харківська  загальноосвітня 

                                                                                                          школа  І-ІІІ ступенів  № 56 

Харків

Тема: Функція. Властивість функції. Квадратний тричлен. 
          Алгебра 9 клас
Мета уроку:   Дидактична: узагальнити й систематизувати знання учнів з теми: „Функція. Властивість функції. Квадратний тричлен.”

Розвивальна: розширювати світогляд учнів та розвивати логічне та дивергентне мислення .

Виховна: виховувати бажання працювати в парі, групі, культуру спілкування, культуру математичного мовлення.

Тип уроку: урок узагальнення і систематизації знань.

Наочність: конверти з завданнями для групової форми роботи та роботі в парах, плакати з умовами і відповідями.

Хід уроку

I. Організаційний етап. Повідомлення теми і мети уроку. Мотивація уроку.

Які асоціації у вас викликає слово урок? Давайте розкладемо його по літерах.

У — успіх, Р — радість, О — обдарованість, К — кмітливість

Чого ви чекаєте від цього уроку?

Сподіваюсь, що сьогодні на уроці на нас чекає і успіх, і радість, ви зможете продемонструвати свою обдарованість і кмітливість.

Девіз уроку: Думаємо колективно,

                      Працюємо оперативно.
                      Сперечаємося доказово —

                     Це для всіх обов’язково

Мотивація уроку: ще 2400 років тому китайський педагог Конфуцій сказав: „Те, що я чую, я забуваю. Те, що я бачу і чую, я трохи пам’ятаю. Те, що я чую, бачу й обговорюю, я починаю розуміти. Коли я чую, бачу, обговорюю і роблю, я набуваю знань і навичок.”
я зможу

я вмію

Піднятися по сходинкам: я знаю

Очікувані результати (формулюють учні). Підсумковує учитель

Тож закликаю до співпраці. Тому що тільки взаємна зацікавленість учня та вчителя, їх співпраця і співдружність дають очікувані результати.

Оцінювання сьогодні буде здійснюватися шляхом самооцінювання, тому, що я хочу, щоб кожний з вас реально оцінив свої знання та виявив прогалини.
Картка самооцінювання

	
	


1.Знання теорії 
	


2.Теоретичний волейбол (сторінка довідника)
	
	
	
	


3.Миттєвий контроль у вигляді тесту
	
	


4.Робота в парах (скорочення дробів)  I Варіант (учитель:    )

	
	


II Варіант (учень:   )

	


    Всього:
II. Актуалізація опорних знань учнів

Робота в парах: Робота проходить в ланці „Сильний допоможе слабшому”. Учні за партою розбиті на „вчителя” і „учня”. На протязі навчання все може змінитися.

Кожному учню видається картка з двома теоретичними питаннями. В першому питанні треба вставити потрібні слова (метод метеоритного дощу: записати те, що змило дощем). В другому питанні — записати повністю правила. Всього 9 різних варіантів карток. Якщо рахувати приблизно, що в класі 27 учнів, то один варіант попадається тільки трьом учням, що сидять в різних кінцях класу.
Картка № 1

1.Функція-це залежність змінної …від змінної… , при якій

  …           значенню

…

 відповідає

…
…         значення 

…

 х – називають 

  …          змінною , або

…


 у -

…
       змінна , або


… 




2.Як побудувати графік функції у=f(х) +/-а

Картка № 2

1.Областю визначення функції називають
…
 значень

…
     , при яких   
…

 має 
…


2.Як побудувати графік функції у=f(х+/-b)

Картка № 3

1.Щоб знайти область визначення функції треба перевірити    …      …

1. 

2.

2.Як побудувати графік функції у=-f(х)

Картка № 4

1.Функція називається зростаючою на деякому
…      
 , якщо
…

  значенню
…

      з цього проміжку , відповідає    …
значення
…              У зростаючої функції графік  …    …

2.Як побудувати графік функції у=f(-x)

Картка № 5

1.Функція називається спадною на деякому …

, якщо
  …
 значенню 
…

з цього проміжку відповідає 
…

значення  …             У спадної функції графік  …      …

2.Як побудувати графік функції у=k f(х)

Картка № 6

1.Нулями функції називають значення
 …


, при яких    …    ….   …

2.Як побудувати графік функції у=f(kх)

Картка № 7

1.Квадратний тричлен-це

…
 виду
…

 , де х -
…
   а ,b ,с  -    …   …                              .

Квадратний тричлен розкладається на лінійні множники за формулою …

2.Як побудувати графік функції у=|f(х)|

Картка № 8

 1.Скорочувати дріб можна тільки тоді , коли


   … … … … … …                                                                                                                                      Многочлен розкладається на множники    … способами:

1)
…

спільного …  …  …

2)формули  … … 

3) спосіб …

2.Як побудувати графік функції у=f(|х|)

Картка № 9

1.Значення у>0 для точок графіка означає , що вони лежать  …  … …

 Значення у<0 для точок графіка означає , що вони лежать  … … …

2.Як побудувати графік функції |у|=f(х)

Вчителі оцінюють учнів, а вчителів оцінює консультант команди (ряду), який обирається заздалегідь. Консультантів швидко оцінює вчитель.
Після письмової відповіді учням пропонується математичний волейбол (усно), в якому кожен з них може заробити по одному додатковому балу.

В цьому моменті діти не тільки проговорюють правила та формули з даної теми, а й вчаться самостійно правильно формулювати питання один одному.

Таким чином розвивається культура спілкування, культура математичного мовлення.

III. Узагальнення вмінь та навичок учнів через тестове завдання.

1. Учням пропонуються картки з завданням миттєвого контролю (тест 2 варіанти)

Варіант № 1


​

1) D(y)                                          А: xЄ (-∞;-3)                 Р: xЄ(-3;+∞)

    E(y)                                                yЄ (0;4)                         yЄ (-5;-1)

                                                     П: xЄ (-∞;+∞)               К: xЄ IR

                                                          yЄ (-∞;4]                       yЄ (4;+∞)

2) y зростає при xЄ                    O: (-3;+ ∞)                      Л: (-∞;-3)

    y спадає при xЄ                          (-∞;-3)                             (-3;+∞)

                                                     K: (-5;-1)                        У: (-∞;4)

                                                          (-∞;-5)U(-1;+∞)             (4;+∞)

3) y > 0 при xЄ                             Б: (-5;-1)                       Ю: (-5;-1) 

    y < 0 при xЄ                                  (-∞;4)                            (-∞;-5)U(-1;+∞)             

                                                      Д: (-∞;-5)U(-1;+∞)        І: (-∞;4)

                                                           (-3;0)                             (4;+∞)

 4) y = 0,                                        M: X1 = -3                    Ф: X = -3

                                                            X2  = -1                         

                                                       C: X1 = -5                     O: X1 = 4

                                                            X2  = -1                         X2  = -3

Записати формулу функції, графік якої зображений на малюнку


Варіант № 2

​

1)D(y)                                          А: xЄ (-1;+∞)               C: xЄ(4;6)

   E(y)                                                yЄ IR                            yЄ (-1;+∞)

                                                     K: xЄ (-∞;5)                  П: xЄ (-∞;+∞)

                                                          yЄ (5;+ ∞)                     yЄ (-1;+∞)

2) y зростає при xЄ                    Л: (5;+ ∞)                      У: (-1;+∞)

    y спадає при xЄ                          (-∞;5)                             (4;6)

                                                     К: (-∞;4)U(6;+∞)          О: (-∞;5)

                                                          (4;6)                               (5;+∞)

3) y > 0 при xЄ                            О: (-∞;5)                      Ю: (-∞;4)U(6;+∞)

    y < 0 при xЄ                                  (5;+∞)                           (4;6)

                                                      Ф: (-1;+∞)                    Д: (5;+∞)

                                                           (0;4)                              (-∞;5)

 4) y = 0,                                        Ч: X1 = 0                      M: X1 = -1

                                                           X2  = 5                          X2 = 4

                                                       І: X1 = 6                       С: X1 = 4

                                                           X2  = 5                           X2  = 6

Записати формулу функції, графік якої зображений на малюнку

Кожен з них після розв’язання повинен одержати правильну відповідь (слово „плюс”). Цю відповідь учні швидко пишуть на планшетах маркером і одночасно показують вчителеві. Учитель миттєво бачить, в якому питанні в кого помилка, повідомляє про це учневі. Учень за допомогою „вчителя” або консультанта виправляє помилку і намагається прокоментувати її. Допомагає завжди „вчитель” або консультант.
Коментування помилок допомагає учням зрозуміти прогалини в своїх знаннях та виправити їх.

IV. Систематизація знань, закріплення навичок та вмінь (робота в групах) 

Проведемо цю частину уроку в незвичайній формі — лото. Клас розбивається (умовно) на три групи (три ряди). В кожній групі обирається лідер-консультант (всі учні залишаються на своїх місцях).

Лото — ц е великі прямокутні картки, на яких записано відповіді. Набори карток роздаються кожній команді по одній картці на парту, на одній карточці два завдання — одне „вчителю”, одне „учню”
Велика картка відповідей №1

Недостатньо лише мати добрий розум, головне — раціонально його використовувати.
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Велика картка відповідей №2

Хто нічого не знає, тому ні в чому помилятися

Давньогрецький поет Менанда

	А) [image: image35.png]



Б) [image: image37.png]©+S
=



              2
	А) x+2

Б) [image: image39.png]¥t



              3

	А)[image: image41.png]



Б)[image: image43.png]xi1s
ey



             4
	А) x-3
Б) [image: image45.png]¥l
-



              1


	Хто нічого
тому
	не знає,

ні в чому

	поми
Давньогрецький
	лятися.

поет Менанда


1 картка
Скоротити дріб:

А) [image: image47.png]" +3x-18
gy



                            (в.(x-3))

Б)[image: image49.png]T H2x+1
N



                            (в.([image: image51.png]¥l
-



))
2 картка
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Велика картка відповідей №3

Математика — це наука, яка вимагає найбільше фантазії

С. Ковалевська
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Учитель, об’являючи умови конкурсу, каже про те, що тепер кожний учень несе відповідальність не тільки за свого сусіда по парті, а за всіх товаришів, що знаходяться з ним в одному ряді (в класі три ряди).
Якщо пара не впоралася зі своїм завданням („учневі” — менш складне, „учителеві” — більш складне), кожен член пари може звернутися до свого лідера-консультанта, який окремо від усіх виконує всі завдання свого ряду. (Вони отримали завдання декілька раніше, і доки, учитель пояснює умови конкурсу, консультанти повинні впоратися зі всіма завданнями) Учні об’єднані в пари, а потім в команди, здійснюють саморегуляцію своєї пізнавальної діяльності за пунктами:
1. Чи я розумію текст

2. Чи можу намітити план розв’язування

3. Чи можу вказати в чому складність

4. Чи можу поставити товаришу запитання

5. Чи відчуваю почуття успіху

Учні розв’язують вправи письмово в зошиті, знаходять відповідь на великій картці і накривають її відповідною карткою з умовою. Але ця картка з умовою — подвійна. На зовнішній стороні умови написано  висловлювання відомих людей про розум, помилки та математику. На цю зовнішню сторону прикріплюється ще один такий самий лист (за формою та розміром), щоб учні не змогли скласти лото, дивлячи на це висловлювання. Перемагає та команда, яка першою і правильно впоралась з цим завданням. Експерти дають словесну оцінку роботи „вчителів”, а „вчителя” — „учням”. Складається алгоритм для скорочення дробів.
V. Підсумок уроку. Рефлексія. 
1. Що ми сьогодні робили на уроці?

2. Як ми це робили?

3. Чи досягли мети уроку?

4. Для чого нам потрібні ці знання?

5. Як вам працювалось в парах? В групах?

6. Які проблеми у вас виникали при розв’язуванні завдань?
7. Чи вважаєте ви, що колективна творчість, або робота в парах допомагає впоратись з такими проблемами?

8. Чи сприяла відповідальність за кожного члена команди на стимулювання до мислення. (в який момент уроку ви це відчули?)

А) Учитель пропонує учням в зошиті зробити малюнок сходинок і розташуватись там у кожному                 я зможу

        я вмію

                                            я знаю

Учитель запитує сенс кожної сходинки.

Б) Учням пропонується один з різнокольорових квадратиків: жовтий, зелений, червоний. Колір квадратика відповідає емоційному стану учня на уроці.
Жовтий — комфортно

Зелений — звичайно, щось середнє між комфортно і сковано

Червоний — сковано, напружено

VI. Домашнє завдання. 

1. Набудувати деяку частину кривої та виписати властивості функції.

2. Розв’язати вправи
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